

**SZENTES VÁROS SPORTKONCEPCIÓJA
2013-2018**



Tartalomjegyzék

Bevezetés	3
A sport egyes területeinek helyzete és lehetséges fejlesztési irányai	4
I. Óvodai testnevelés	4
II. Iskolai testnevelés, diáksport	4
III. Gyógytestnevelés, fogyatékkal élők sportja	6
IV. Utánpótlás nevelés	6
V. Versenysport	7
VI. Szabadidősport.....	8
VII. Sportlétesítmények.....	8
VIII. A város sportja és média kapcsolata	9
IX. A sport támogatásának rendszere	9
X. Mellékletek.....	13

Bevezetés

Magyarország Alaptörvénye alkotmányos jogként fogalmazza meg az ország területén élőkre vonatkozóan a következőket:

„XVI. cikk

(1) Minden gyermeknek joga van a megfelelő **testi**, szellemi és erkölcsi **fejlődéséhez** szükséges védelemhez és gondoskodáshoz.

XX. cikk

(1) Mindenkinek joga van a testi és lelki egészséghez.

(2) Az (1) bekezdés szerinti jog érvényesülését Magyarország genetikailag módosított élőlényektől mentes mezőgazdasággal, az egészséges élelmiszerekhez és az ivóvízhez való hozzáférés biztosításával, a munkavédelem és az egészségügyi ellátás megszervezésével, **a sportolás és a rendszeres testedzés támogatásával**, valamint a környezet védelmének biztosításával segíti elő.”

E jogok érvényesülését szolgálja – többek között – a rendszeres testedzés biztosításának lehetősége. A testnevelés és a sport fontos szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi – fizikai nevelésében, a személyiség formálásában. Az önkormányzatnak kiemelten fontos a város lakosságának egészsége, közérzete. Támogatni szeretne minden olyan elképzelést, kezdeményezést, amelyek ezen területek jobbá tételét szolgálják, valamint a versenysport által tovább öregbítik a város jó hírnevét a sportolók eredményességével, kimagasló teljesítményeivel. Cél, hogy az ország sportolókon keresztül is ismerje meg Szentest, a város nevéhez minél több sikeres sportesemény, jeles eredmény és pozitív üzenetet közvetítő információ kapcsolódhasson. Szentest város a jövőben is megfelelő jelentőséget kíván tulajdonítani a sportnak, a sportos életmódnak abból a célból, hogy gyermekek a sporttal nőjenek fel, felnőttként pedig a sporttal kiegészítve életmódjukat egészségesebb, jobb közérzetű, hatékonyabb munkavégzésre képes, közösségi emberként éljék életüket. Az önkormányzat lehetőségeihez mérten mindent elkövet azért, hogy a település lakói e jogukat minél szélesebb körben érvényesíthessék.

A sportkoncepció célja:

- Az önkormányzat szabályozza a sporttal kapcsolatos tennivalókat.
- Meghatározza a kötelezően és önként vállalt feladatok kereteit.
- Tájékoztassa a sportszervezeteket az önkormányzat szerepvállalásának irányairól és mértékéről.

A sport korábbi anyagi támogatói - a vállalatok - jelentős része átalakult, sporttámogató tevékenységük szinte megszűnt, a helyi szponzorok nagy része lefedett, újak bevonása nehéz. Mindezek következtében a sport az elmúlt években nehéz helyzetbe került, mert finanszírozása számottevően csökkent. A sport támogatásával összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi LXXXII. törvény ugyanakkor megnyitotta a lehetőséget a látvány csapatsportok tekintetében (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, vízilabda, jégkorong) a cégek társasági adójának terhére történő sporttámogatás nyújtása előtt.

Szentes Város Önkormányzata a sporttal kapcsolatos középtávú elképzeléseit legutóbb 2008-ban fogalmazta meg. A 2013-2018-ig terjedő sportkoncepció megalkotása az Európai Sport Chartával, a Nemzeti Sportstratégiával összhangban készült, alapidokumentumként figyelembe vette Magyarország Alaptörvényét, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt, valamint a sportról szóló 2004. évi I. törvényt.

A sport egyes területeinek helyzete és lehetséges fejlesztési irányai

I. Óvodai testnevelés

Az óvodai és iskolai testnevelés szervezeti kereteinek biztosítása a nevelési-oktatási intézmények feladata. Az óvodai testnevelés során a kisgyermek először találkozik megtervezett, egységes intézményi rendszerben végzett testneveléssel. Az óvodai mozgásfejlesztés nagyon fontos az életkori sajátosságoknak megfelelő motoros képességek kialakítása szempontjából. A városban működő önkormányzati fenntartású óvodák közül 3 rendelkezik tornaszobával. Az óvodák többségében szabadtéri játékok vannak, így a tavasztól őszi tartó időszakban megoldhatók a külső helyszíni foglalkozások. Az óvodáknak egyre korszerűbb és biztonságosabb játék-, és sportszereik vannak, köszönhetően az önkormányzati, alapítványi és pályázati lehetőségeknek.

Célok:

- A tárgyi feltételek változóak az óvodákban, így az eszközök pótlása a, folyamatos korszerűsítése indokolt.
- Törekedni kell az óvodás korosztályok sporttevékenységének fejlesztésére az intézményi kereteken belül és azon kívül egyaránt.
- Meg kell találni a lehetőséget az évekig jól működő, de jelenleg szünetelő nagycsoportos óvodai úszásoktatás visszaállítására.

II. Iskolai testnevelés, diáksport

2013. január 1-jétől állami fenntartásba kerültek az önkormányzatok által fenntartott köznevelési intézmények közül többek között az általános iskolák, melynek fenntartói és működtetői feladatait a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz tartozó tankerület lát el. Az **iskolai testnevelési** órákon és a tanórán kívüli foglalkozásokon kell elérni, hogy a gyermekeknek felnőtt korukban is legyen igénye az egészséges életmódhoz szükséges mozgástevékenységre, kialakuljon náluk az aktív mozgás iránt való igény, a sport szeretete beépüljön a személyiségükbe. Az iskolai testnevelés területén nagy változások történtek, ugyanis 2012. szeptember 1-jétől elindult felmenő rendszerben az 1., 5. és 9. évfolyamokon a mindennapos testnevelés bevezetése. Szentes ezt megelőzve már a 2010/2011-es tanévtől bevezette az önkormányzati fenntartású általános iskolák felső tagozataiban a heti öt testnevelési órát, melyhez biztosította a személyi és pénzügyi feltételeket. A városban működő oktatási intézmények rendelkeznek tornateremmel, mégsem kielégítő mindenhol a létesítmények nagysága (Deák Ferenc Általános Iskola), így szükséges más helyszínek bevonása is. A tornatermek felszereltsége alapszinten megfelelő, de sok helyen az eszközök régiek, elavultak.

A köznevelés területén belül biztosítani kell, hogy az egészséges életmódra nevelés, a testnevelés és **diáksport** szempontjai, célkitűzései, feladatai kellő súllyal és konkrétsággal érvényesüljenek az iskolai nevelés egész rendszerében. Az iskolai testnevelés szoros összefüggésben áll az utánpótlás nevelésének hatékonyságával is, ezért a diáksport szervezése kapcsán egyértelmű felelősséget-, feladat- és munkamegosztást szükséges kialakítani az önkormányzat, az oktatási intézmények és egyéb sportegyesületek között. A diáksport célja a tanórán kívüli, intézményi kereteken belül, megfelelő szakmai irányítással szervezett, rendszeres testmozgás lehetőségének megteremtése a tanulók részére. Ennek érdekében szerveződnek a különböző iskolai sportcsoportok, ahol a tanulók nemcsak az érdeklődésüknek megfelelő sportolási lehetőséghez jutnak, de felkészülhetnek a diákolimpiai versenyeken való eredményes szereplésre is. A város diáksportja stabil, jól szervezett. A versenyprogramokat a Városi Diáksport Bizottság (továbbiakban: VDSB) koordinálja. A diáksport munkáját eredményesen segíti a testnevelői munkaközösség. A város példamutató módon szervezi meg a városkörnyéki települések versenyeit (mintegy hét sportágban) és helyet ad megyei döntők lebonyolításához is. Fontos szerepe van a környező települések intézményeiben tanulókkal kialakított diáksport rendezvényeknek is (Nagytőke, Eperjes, Szegvár, Derekegyháza, Nagymágocs, Fábiánsebestyén és Árpádhalom).

Célok (a jól működő testnevelés biztosításához):

- Törekedni kell arra, hogy valamennyi alsó tagozatos tanuló biztos úszástudással rendelkezzen.
- A testnevelési órák szakszerű, pontos megtartása, az alapsportágak kiemelt szintű oktatása.
- Tanórán kívüli tömegsport foglalkozások keretében házibajnokságok és iskolák közötti városi bajnokságok, sportnapok megrendezése.
- Még több intézmény részvétele a diákolimpia felmenő rendszerű versenyein.
- A városi egyesületekkel való még hatékonyabb együttműködés, a tehetséges tanulók egyesületekbe, szakosztályokba történő irányítása.
- A pályázati lehetőségek figyelemmel kísérése, pályázatok benyújtása.
- A Városi Diáksport Bizottság (VDSB) részére a 2012/2013-as tanév vonatkozásában továbbra is szükséges pénzügyi támogatást biztosítani a versenyre való utaztatás költségeihez, a kedvezményes létesítményhasználatához, valamint a városi diákolimpiai versenyek megrendezéséhez és lebonyolításához. A 2013/2014-es tanévet érintően törekedni kell a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (továbbiakban: KLIK) történő megállapodás megkötésére a diákolimpiai versenyekhez kapcsolódó terhek megosztása céljából.
- A KLIK-kel folyamatos együttműködés és évenkénti felmérés a sportcsarnok és az uszoda használata tekintetében.
- Az önkormányzatnak a továbbiakban is el kell ismerni a kiemelkedő szintig eljutó egyéni és csapatsportágakban kiemelkedő tevékenységet folytató, eredményt elérőket és felkészítőiket.

III. Gyógytestnevelés, fogyatékkal élők sportja

A tanulók egyre nagyobb része egészségügyi problémái miatt könnyített, illetve gyógytestnevelésre szorul. Testnevelésből történő felmentésre, ill. gyógytestnevelésre szakorvosi javaslatot követően az iskola egészségügyet ellátó orvos jogosult küldeni a gyermeket. Főleg mozgásszervi elváltozások, tartáshibák, gerincferdülés, lúdtalp, túlsúly, asztma miatt javasolja az orvos a gyógytestnevelésben történő részvételt. A gyógytestnevelésben a meglévő problémák kezelésén túl a prevenció is rendkívül fontos. Akik idejében ebben az ellátási formában részesülnek, azok körében javulás, vagy legalább állapotmegőrzés érhető el. A szakszolgálat által ellátott gyógytestnevelés mintegy 50 gyermek esetében heti 4 óra tornatermi (a Deák Ferenc Általános Iskolában) és heti 2 óra úszásoktatás keretében valósul meg.

Célok:

- Törekedni kell továbbra is a gyógytestnevelésre utalt gyermekek szakszerű ellátására.
- A fogyatékkal élők elszigetelődésének megelőzése érdekében a sportlétesítményeket mindenki számára használhatóvá és megközelíthetővé kell tenni (akadálymentesítés).
- A település sportéletét úgy kell működtetni, hogy megfelelő igény esetén a fogyatékos emberek számára is biztosítva legyenek a feltételek a rendszeres testmozgáshoz.

IV. Utánpótlás nevelés

Az utánpótlás-nevelés a versenysport speciális ágazata, melynek feladata az utánpótláskorú sportolók felkészítése és versenyeztetése. Az eredményes felnőtt versenysport megteremtésének alapja az utánpótlás nevelés, amely biztosítja az egymás után következő generációk közötti folytonosságot a sportban, valamint keretet biztosít a tehetséges sportolók kiválasztásához. Az önkormányzat ezért fontos feladatának tekinti a sportegyesületi keretek között folyó utánpótlás nevelés támogatását, ami a Sportbizottság döntése alapján a résztvevők száma és az elért eredmények alapján kialakított rangsor szerinti támogatásában nyilvánul meg. A város sportéletét jellemzi, hogy a legtöbb sportegyesületben az utánpótlás nevelés céljára juttatott önkormányzati támogatás és az egyesület saját erőforrásai együttesen sem tudják biztosítani a szakterület fejlődését, legfeljebb csak szinten tartását.

Célok:

- Azon egyesületek kapjanak kiemelt támogatást, amelyek a kiváló oktató és nevelőmunka eredményeként példamutatóan működő szakmai műhelyeket alakítottak ki.
- A mindenkori támogatás mértékét a foglalkoztatott gyermekek, versenyzők létszáma és eredményessége határozza meg, valamint az a tény is, hogy kapcsolódik-e valamely városi egyesület, szakosztály felnőtt csapatához és mennyiben erősíti annak szakmai munkáját.

- Azon versenyzők kapjanak kiemelt támogatást, akik országos bajnokságon, nemzetközi versenyeken eredményeket érnek el, illetve Európa bajnokságon, Világbajnokságon, olimpián részt vesznek.
- Az önkormányzat az azonos sporttevékenységet folytató sportegyesületek között a jobb, eredményesebb és hatékonyabb munka érdekében szorgalmazza az egyesülést.

V. Versenysport

A sportszervezeteknek be kell látniuk, hogy a versenysport igazán akkor bizonyítja létjogosultságát, ha cégek, vállalkozások számára vonzó tud lenni marketing célú támogatások biztosítására. Az önkormányzat nem fenntartója, működtetője a városi sportegyesületeknek, hanem külső támogatóként segíti működésüket, tevékenységüket. A város költségvetéséből támogatást csak a saját bevételeik függvényében kaphatnak, igényelhetnek. Szükségszerű követelmény, hogy minden támogatott sportszervezet működésének jogszerűnek és szabályosnak kell lennie, gazdálkodása is átláthatóan és kiszámíthatóan kell, hogy folyjon. Az élsport egyik feladata biztosítani az utánpótlás-nevelés számára a tehetséges gyerekek továbbfejlődését a versenysportba történő bekapcsolódással. Lehetőség szerint kerülni kell azt a gyakorlatot, hogy máshonnan igazolt „kész” sportolók vagy külföldről vásárolt játékosok miatt a saját nevelésű fiatalok ne jussanak lehetőséghez, mert ez visszaveti őket fejlődésükben és teljesítményükre is negatív hatással lehet. Ezen esetekben az önkormányzat egyértelműen a helyi fiatalok, helyi kötődésű sportolók versenyeztetését támogatja. Ugyanakkor törekedni kell a tehetségek városban tartásához szükséges színvonal megőrzésére, mert a sportolók elvándorlása esetén az utánpótlás-nevelésbe fektetett energiának és finanszírozásnak más városok egyesületei élvezhetik a gyümölcsét.

A versenysport működtetésének alapvető feltétele a finanszírozás mellett a megfelelő sportlétesítményi háttér megléte és használata. Az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények közül

- a Dr. Papp László Városi Sportcsarnok,
- a Dózsa-ház,
- a Pusztai László Sporttelep,
- az Uszoda

alapvető bázisai a diák-, verseny és szabadidősportnak. A 2011-től hatályos jogi szabályozás lehetőségeit figyelembe véve a jövőben nagyobb mértékben vonhatók be a sportlétesítmények fenntartási költségeinek viselésébe az azokat használó látványsport sportegyesületek, tekintettel arra, hogy azok szervezett működés esetén állami vagy szakszövetségi pályázati forrásokból képesek erre a célra forrásokhoz jutni.

Célok:

- A versenysport terén cél az elért eredményességi szint fenntartása, illetve az eredmények javítása.
- A versenysport utánpótlás bázisának biztosítása érdekében szükséges az utánpótlás-nevelés tehetséggondozása.

- Érdemes vizsgálni, hogy a város milyen nemzetközi események lebonyolításának adhat a jövőben helyet, illetve milyen fejlesztések szükségesek a versenyképesség növeléséhez.
- Az élsport és versenysport finanszírozásának elengedhetetlen feltétele, hogy a korábbiaknál jóval több külső támogató, szponzor jelenjen meg ezen a területen.
- Az egyesületek folyamatosan keressék és éljenek mindazon pályázati lehetőségekkel, mellyel erőforrásaikat fejleszteni tudják.

VI. Szabadidősport, lakossági sport

A lakosság, és ezen belül az ifjúság egészségi-, edzetségi állapota rossz, melynek alapvető oka a mozgásszegény életmód. Fejlett testkultúra azokban az országokban alakulhat ki, ahol a gazdasági feltételek hozzájárulnak ahhoz, hogy a lakosság magas életszínvonalának megléte következtében több időt és pénzt fordítsanak szabadidejük sportolással való eltöltésére. A szabadidősport fejlődése újabb és újabb vállalkozások beindítását idézi elő. A lakosság számára elsősorban a fitness termek, téli időszakban a jégpálya, a szabadidősporttal is foglalkozó egyesületek illetve klubok, valamint a heti rendszerességgel adott helyszíneken megtartott sportfoglalkozások (pl. aerobik, jóga) állnak rendelkezésre. Számos szabadidősport tevékenységre szakosodott egyesület működik a városban, melyek szervezésében hagyományosan több városi amatőr bajnokság kerül megrendezésre. Továbbra is támogatni szükséges a hagyományos, vagy új kezdeményezésű, jelentős számú résztvevőt megmozgató és vonzó szabadidősport rendezvényeket (Nagy Sportágválasztó, Szilveszteri futás, Világ Gyalogló Napja, Pedagógus és Nemzetközi Szenior Úszóverseny, Óvodától az Olimpiáig Úszóverseny, Kihívás Napja stb...).

Célok:

- A lakosság egészségi állapotának javítása.
- Lehetőség szerint továbbra is támogatni kell a nagy tömegeket megmozgató szabadidősport rendezvényeket, az alkalmi rendezvények mellett törekedni kell a rendszeres sportolási, testmozgási alkalmat nyújtó tevékenységi formák népszerűsítésére.
- Olyan programokat kell ajánlani, ahol a több generációs családok, fiatalok, nők azonos feltételek mellett sportolhatnak, regenerálódhatnak.
- Keresni kell a szabadtéri fitness gépek beszerzésére irányuló pályázatokat.

VII. Sportlétesítmények

A város sportlétesítményeinek döntő többsége önkormányzati tulajdonban van, ezek közül a szárazföldi és a teremhez kötődő sportokhoz szükséges létesítmények üzemeltetését a Sportközpont látja el. A mindennapos testnevelés bevezetése hosszútávon az oktatási intézményekben problémákat vethet fel, mivel egy időben több osztálynak is kell testnevelési órát tartani. Az egyesületek által igénybevett létesítmények a Sportközpontnál koncentrálódnak. A létesítmények állapota igen változatos képet mutat.

Létesítmények:

1./ Szentes Város Önkormányzata Sportközpontja (Szentes, Jövendő u.1.sz.)

- **Dr. Papp László Városi Sportcsarnok** (Szentes, Jövendő utca 1.)
- **Pusztai László Sporttelep** (Szentes, Csongrádi út 4.) és a hozzájuk tartozó létesítmények
 - **Sportszálló** (Szentes, Csongrádi út 8.)
 - **BMX pálya**
 - **Berekhádi tornaterem** (Szentes, Berekhát 13.)

2./ Szentesi Üdülőközpont Nonprofit Kft. (Szentes, Csallány Gábor part 4.)

- **Uszoda**
- **Teniszpályák**

Célok:

- Törekedni kell az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények sportszakmai igények alapján történő működtetésére, karbantartására, a település alkalmassá tételére a szabadidő kulturált eltöltése érdekében.
- Törekedni kell az önkormányzat anyagi forrásának, a gazdasági társaság bevételeinek valamint állami (pályázati) pénzeszközök bevonásának segítségével a meglévő sportlétesítmények felújítására, fejlesztésére.

VIII. A város sportja és média,- nemzetközi kapcsolatai

A városi sportrendezvények egyik fontos szerepe a szórakoztatás. Ezt a lakosok a tömegsport rendezvényeken való részvétellel saját fizikai teljesítményük révén, a versenysport tekintetében pedig általában mint külső szemlélők, szurkolók élik meg. Mindkét esetben szükség van az esemény megfelelő előzetes „hírverésére”, illetve igény van az eredmények utólagos megismerésére. Erre a városban a lehetőségek adottak, a televízión, rádión, írott sajtón és az interneten keresztül. A Szentes TV külön műsoridőben foglalkozik a sporttal. A Szentesi Élet és a Délvilág megyei napilap rendszeresen beszámol a sportvonatkozású hírekről.

Különös figyelmet kell fordítani a továbbiakban is a testvérvárosokkal kiépített kapcsolatokra, ahol a sportáganként, iskolánként kialakuló együttműködések ápolni szükséges.

A város nemzetközi kapcsolatai a kultúra és a sport területén több formában valósulnak meg. A városnak jelenleg 9 testvérvárosa van: Bácskatopolya, Buňol, Markröningen, Dumbrovita (Új Szentes), Sankt Augustin, Askhelon, Karina, Skierniewice és Bodrogszentes.

IX. A sport támogatásának rendszere

Az Önkormányzat alapelve, hogy nem fenntartója, működtetője a helyi sportszervezeteknek, hanem támogatója. A város sportéletének zavartalan működése érdekében az Önkormányzat törekszik arra, hogy az éves költségvetésekben az egyesületek működési,- és rendezvénytámogatásához keretet különítsen el a

sportlétesítmények fenntartási, felújítási és fejlesztési feladatainak finanszírozásán felül. A sporttámogatásra fordítható összeget, a tervezhető bevételek és kiadások függvényében, a képviselő-testület évenként, a költségvetési rendeletében határozza meg. A támogatás mértékét elsősorban az önkormányzat anyagi lehetőségei határozzák meg, de meghatározó szempont a más, nem helyi önkormányzati finanszírozási rendszerek figyelembe vétele (országos szakszövetségek támogatásai, megyei önkormányzati támogatások, pályázati lehetőségek stb.), továbbá az, hogy az egyes sportszervezetek közül melyeknek van lehetőségük üzleti alapon is támogatáshoz, forrásokhoz jutni (szponzorálás, gazdasági tevékenység).

A sport támogatásának rendszere a Sportkoncepcióban meghatározott, és elfogadott elvekre, feladatokra épül. Csak azok a sportszervezetek részesülhetnek támogatásban, amelyek az alábbi feltételeknek eleget tesznek:

- minden évben december 31-ig az önkormányzat felé elszámolnak a részükre nyújtott önkormányzati sporttámogatás felhasználásának tárgyévi összegével,
- eleget tesznek adatszolgáltatási kötelezettségüknek az önkormányzat felé,
- a támogatott sportszervezetnek, illetve intézménynek nem lehet köztartozása, szerepelnek a társadalmi szervezetek bírósági nyilvántartásában,
- székhelye a város közigazgatási területén belül található.

Az önkormányzat alapvetően kétféle közvetlen támogatást nyújt a sportegyesületek, illetve oktatási intézmények számára:

Közvetlen támogatás:

- Működési támogatás pályázati úton.
- Rendezvény támogatás pályázati úton.
- Jutalmak, elismerések a kiváló sportolóinak és felkészítőiknek.
- Sportlétesítmények fenntartása, üzemeltetése, fejlesztése.

Közvetett támogatás:

- Önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények kedvezményes használatának biztosítása egységesen kialakított elvek alapján.

A Művelődési és Sportbizottság az éves költségvetésben jóváhagyott sporttámogatási keret felhasználásáról, felosztásáról külön pályázati eljárás keretében minden évben a költségvetés elfogadását követő 15 napon belül, de legkésőbb április 15-ig dönt. A pályázati adatlap a Sportkoncepció mellékletét képezi. A pályázat, illetve annak keretében kért adatszolgáltatás határidőben történő benyújtásának elmulasztása a sporttámogatási rendszerből való kizárást vonja maga után. A sportegyesületek minden évben kötelesek a pénzügyi beszámolójukat megküldeni a Bizottság részére.

A sportegyesületek támogatásának elvei:

- Az újonnan megalakult sportszervezetek a nyilvántartásba vételüket követő egy éven belül nem részesülhetnek önkormányzati támogatásban. Ez alól kivételt jelent az egyes sportágakon belüli profilbővítés.
- Sporttámogatás tekintetében sportáganként csak egy egyesületet támogat a bizottság.

- Azon sportegyesületeknél, ahol nincs utánpótlás nevelés, az önkormányzati támogatás maximum az egyesület teljes költségvetésének 20%-a lehet.

Versenysport, illetve utánpótlás nevelés támogatásának elvei

- Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a versenysporton belül működő egyesületek vonatkozásában elvárásként fogalmazza meg, hogy az egyesületek teljes költségvetésének legalább 60 % szponzori vagy egyéb bevétel legyen, míg maximum 40%-a lehet a számukra biztosított önkormányzati támogatás összege.
- A versenysport támogatásán belül kiemelt jelentőséget kell biztosítani az utánpótlás nevelés finanszírozásának a sportkoncepcióban rögzített célkitűzések megvalósítása érdekében.

A versenysport, illetve az utánpótlás nevelés támogatásakor figyelembe vett szempontok:

- Utánpótlás nevelésben résztvevő sportolók létszáma.
- Utánpótlás nevelésben résztvevő sportolók korosztálya.
- Eredményesség.
- Szakosztályok száma.
- Edzők száma.
- Szakmai munka színvonala,
- Az adott sportág alapsportágnak minősül-e (torna, úszás, atlétika).

Szabadidősport támogatásának elvei:

A szabadidősport egyesületek a mindenkori sporttámogatási keretösszegeből olyan rendezvény lebonyolításhoz nyújthatnak be pályázatot, mely a város lakosságának minél szélesebb köre számára biztosítanak sportolási és szabadidős tevékenységet.

A szabadidősport támogatásakor figyelembe vett szempontok:

- Résztvevő sportolók létszáma, korosztálya.
- A rendezvény nézettsége, népszerűsége, turisztikai vonzereje.
- A város és a térség lakosságának rekreációs igényeit mennyire elégíti ki.
- Hagyományosan megrendezésre kerülő sport rendezvény-e.

Diáksport támogatásának elvei:

- Városi diákolimpiai verseny rendezési költségeihez a VDSB kaphat a sporttámogatási keretösszegeből.
- A megyei vagy országos diákolimpiai versenyre történő utaztatáshoz maximum 40% erejéig biztosítható az önkormányzat által nyújtott támogatás.

A diáksport támogatásakor figyelembe vett szempontok:

- Résztvevő sportolók létszáma intézményenként.
- Eredményesség.

A Bizottság a mindenkori költségvetésben jóváhagyott támogatási összeget lehetőség szerint az alábbi %-os mértékben osztja fel:

- 80 % a versenysport,
- 12 % szabadidőport és rendezvények támogatására,
- 4 % a diáksport,
- 4% tartalék (év közben felmerülő nem tervezhető kiadásra, bizottsághoz benyújtott kérelem alapján).

A sportszervezetekkel az önkormányzat támogatási szerződést köt. Az önkormányzati támogatást az egyesületek az alábbi célokra használhatják fel:

- játékvezetői-, versenybírói díjak fedezésére, nevezési díjakra, az utánpótlásban résztvevő edzők díjazására,
- sportszerek, sportfelszerelések vásárlásra,
- létesítményhasználatra,
- a sportolók utazási költségeire (bérelt busz, vonat)-(csatolni szükséges a versenyhez kapcsolódó nevezést, jegyzőkönyvet)
- sportorvosi vizsgálat költségeire,
- díjak, serlegek, elismerések stb. vásárlásra, versenyrendezéssel összefüggő kiadásokra (rendezvénytámogatás esetében).

Az Önkormányzat a tulajdonában és fenntartásában lévő sportlétesítmények használatát egységes elvek alapján a költségvetésben meghatározott mértékben biztosítja a jogi személyiséggel rendelkező városi sportszervezetek, illetve oktatási intézmények, iskolai sportkörök számára.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 40/2013. (III.28.) határozatával Szentes Város 2013-2018. évekre vonatkozó sportkonceptióját elfogadta.

Mellékletek

Sportlétesítmények

Intézmény neve	Fedett sportlétesítmény				Szabadtéri létesítmény								
	Tornaterem	Méret (méterben)	Teniszpálya	Tornaszoba Konditerem	Labdarúgópálya	Kézilabda p. bitumenes, rekortán pálya	Kézilabda p. salakos	Teniszpálya	Ugróhely	Dobóhely	Futópálya	Lőtér	Úszómedence
Sportközpont	1	20x10		1	4	-	-		2	2	1	-	-
Dr. Papp László Városi Sportcsarnok -	1	40x20	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Berekháti tornaterem	1	12X24	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-
Deák F. Ált. Isk.	1	18x9,4	-	1	-	1	-	-	1	-	-	-	-
Klauzál G. Ált. Isk.	1	31x18	-	-	-	1	-	-	1	-	1	-	-
Kosza J. Ált. Isk.	1	31x18	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-
Szent E. Kat. Ált. Isk.	1	20x10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kiss B. Ref. Ált. Isk.	1	20x10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Rigó A. Ált. Isk.	1	22x10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Bartha J. Kert. Szakképző Isk.	1	24x12	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Boros S. Szakközépisk.	1	18x9,4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Horváth M. Gimnázium	1	20x10	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Pollák A. M. Szakközépisk	1	18x9,4	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Zsoldos F. Középisk.	2	18x9,4 15x8	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Szentesi Vasutas SC.	1	12x8	-	-	1	1	1	1	-	-	-	-	-
Legrand	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	1	-
Szentesi Üdülőközpont Nonprofit Kft.			2					13					9

SPORTEGYESÜLETEK NEVE ÉS SZAKOSZTÁLYAI

Sportegyesület neve	Szakosztályok
ACROCAP SZKSE	torna, capoeira-acrobatika
Árpád Szabadidős SK	női kézilabda, lövészet, íjászat, fűvócsó, testépítő, természetjáró, karate, kispályás labdarúgás, táncsport
Dr. Papp László Birkózó Egyesület	birkózás
Életjel KKSE	szabadidősport, falmászás
Four Diamond SE	triathlon, quadriathlon
Gerecz Elemér Sporthorgász Egyesület	sporthorgászat
Honvéd Rákóczi SE	tömegsport, labdarúgás, íjászat, airsoft, horgászat
HSZATÁK –Junior FC	labdarúgás (utánpótlás)
IC Ranch Westernlovag Egyesület	westernlovaglás, fogatsport
Kelet Lányai Hastánc Egyesület	hastánc
LEGRAND Szabadidősport Egyesület	természetjárás, labdarúgás, tömegsport, horgászat, rögbi
Maximus KSE	atlétika
Oyama Dojo SE	karate
St. Júpát SE.	triathlon, kajak-kenu, vízitúra, kajakpóló, quadriathlon, duatlon, kerékpár
Petőfi Dzsúdó SE	cselgáncs
Szent László Lovas SK	lovag torna, díjlovaglás, gyermeklovaglás
Szentes és Környéke Modellező Egyesület	modellező repülés
Szentesi Delfin Egészségmegőrző SC	szenior úszás
Szentesi Extrém Sportolók Közhasznú Egyesülete	extrém sport, BMX, MTB, gördeszka)
Szentesi Farkasok Utánpótlás SE	labdarúgás (utánpótlás)
Szentesi Futsal Sport Club	női futsal
Szentesi Kinizsi SZITE	férfi kézilabda, asztalitenisz, férfi/női tenisz, női kispályás labdarúgás, férfi nagypályás labdarúgás, ökölvívó-kickbox, lovas, természetjárás
Szentesi Kosárlabda Klub	kosárlabda
Szentesi Lábtenisz Szabadidős SK	lábtenisz
Szentesi Öregfiúk Vízilabda Egyesülete	szenior vízilabda
Szentesi Párducok Utánpótlásnevelő Sportiskola	kézilabda (utánpótlás)

Sportegyesület neve	Szakosztályok
Szentesi Pollák DSE	cselgáncs
Szentesi Repülőklub	vitorlázó repülés, modellezés, sárkányrepülés
Szentesi Sakk SE	sakk
Szentesi Spartacus SK	természetjárás, tánc
Szentesi Tekézők Közhasznú Sportegyesülete	teke
Szentesi Tenisz Klub	női tenisz
Szentesi Vasutas SC	vívás, teremlabdarúgás, természetjárás, szabadidősport
Szentesi Vasutas Tekézők Egyesülete	teke
Szentes Városi Úszóklub	úszás
Szentesi Vízilabda Klub	férfi/női vízilabda
SZILVER TSE	táncsport

DIÁKSPORT egyesületek, és – sportkörök

Deák DSE
Klauzál DSE
Kosztá DSK
Kossuth DSE
Szent Erzsébet DSE
Boros DSK
Bartha DSK
HMG SZTSE
Zsoldos DSK
Pollák DSK

Adatlap sportegyesületi támogatás elnyeréséhez

1./ Sportegyesület neve:

A sportegyesület hivatalos (nyilvántartásba vett) telephelyének címe:

.....

A sportegyesület megalakulásának éve:

Ha volt jogelőd egyesület/egyesületek, akkor annak a neve:

.....

A sportegyesület jelenlegi elnökének neve, telefonszáma:

.....

A sportegyesület kapcsolattartójának neve telefonszáma:

.....

A sportegyesület e-mail címe, hivatalos honlapjának címe (ha van):

.....

Sportegyesület taglétszáma: fő

- amatőr sportolók száma: fő

- igazolt sportolók száma: fő

Pártoló tagság:fő

2./ Sportegyesület szakosztályai (ha vannak) és a szakosztályokban sportolók száma korcsoportok szerinti megoszlása

Szakosztály neve:	10 év alatt	10-14 év	15-18 év	19-25 év	26-35 év	35 év felett
Összes létszám						
- ebből szentesi						
Szakosztály neve:						
Összes létszám						
- ebből szentesi						
Szakosztály neve:						

Összes létszám						
- ebből szentesi						
Szakosztály neve:						
Összes létszám						
- ebből szentesi						
Szakosztály neve:						
Összes létszám						
- ebből szentesi						

3./ Edzések száma, helye és időpontja szakosztályonként

Szakosztály	Edzések száma (hetente)	Edzések helye	Edzések időpontjai

4./ A sportegyesületnél foglalkoztatott edzők és képesítésük, valamint foglalkoztatási viszonyuk a sportegyesülettel

Edző neve	Képesítése	Foglalkoztatási jogviszony

8./ Működési támogatás elnyeréséhez tervezett bevételek

Igényelt támogatás összege (Ft)	
Más önkormányzati támogatás összege (Ft)	
Szponzori támogatás összege (Ft)	
Egyéb pályázaton nyert összeg (Ft)	
1% adófelajánlás összege (Ft)	
Tagdíj bevétel (Ft)	
Összesen:	
Előző évi bevételek összege (Ft)	

Ismertesse, hogy a támogatást mire kívánja fordítani:

--

9./ Rendezvény támogatás elnyeréséhez tervezett bevételek

Igényelt támogatás összege (Ft)	
Más önkormányzati támogatás összege (Ft)	
Szponzori támogatás összege (Ft)	
Egyéb pályázaton nyert összeg (Ft)	
1% adófelajánlás összege (Ft)	
Tagdíj (Ft)	
Összesen:	
Előző évi kiadások összege (Ft)	

Ismertesse, hogy a támogatást milyen rendezvény megvalósításához kívánja fordítani (várható létszám, időpont, helyszín megjelölésével):

--

További benyújtandó melléletek:

- A sportegyesület bejegyző bíróság által nyilvántartásba vett adatainak 30 napnál nem régebbi igazolása vagy a 2011. évi CLXXXI. tv. 100.§ (1) bekezdése alapján az internetről a pályázat benyújtását megelőző 8 napon belül letöltött adatlapja.
- A NAV 30 napnál nem régebbi igazolását, hogy az egyesületnek nincs köztartozása.
- Számlavezető pénzintézettől igazolás, hogy az egyesület bankszámlával rendelkezik

Szentes,

.....
sportegyesület hivatalos képviselője